

## Kako do nove občinske vlade?

To vprašanje je zastavljeno vsem političnim strankam, ki delujejo na območju naše občine. Njihova mnenja, stališča in predloge pričakujemo v uredništvu Naše komune do 4. oktobra, objavili pa jih bomo v oktobrski številki našega časopisa. Za takšen tematski pristop se je na svoji julijski seji odločil časopisni svet Naše komune. Prevladalo je mnenje, da bi politične stranke občasno oblikovale mnenja in stališča do aktualnih dogajanj in vprašanj, ki so prisotna v občinskem prostoru.

Gornje vprašanje pogojujejo dejstva, da v letu dni po odstopu predsednika izvršnega sveta (Davorja Valentinčiča) skupščina občine še ni izvolila novega predsednika in nov izvršni svet. V prvih dneh lanskega novembra je bil sicer izvoljen mandat (Leopold Pristavec), vendar so bili nato trije sklici skupnih sej nesklepčni.

Problematika je torej še vedno aktualna, politične stranke pa so za razreševanje le te nedvomno poklicane in odgovorne.

# LDS

LIBERALNO-DEMOKRATSKA STRANKA  
Občinski odbor Ljubljana Vič-Rudnik

### Kmalu lokalni odbori

Čas počitnic in dopustov je, tako kot vse lepe stvari, hitro minil in že se srečujemo z vsakdanjimi opravili. Smo na pragu jeseni, za katero pravijo, da bo zelo vroča. Predvsem zaradi takomenovane poli-

tike. To je za vse tiste, ki nam je vsako poletje prekratko in, ki lažje prenašamo vročino kot mraz, prav spodbudna napoved. Zato se bomo potrudili, da bo tudi naš odbor prispeval kakšno stopinjo.

Pripravljamo ustanovitev večjih lokalnih odborov stranke in razgovore na temo napovedanih lokalnih volitev ter bodoče lokalne samouprave. O datumih, krajih in drugih podrobnostih vas bomo obveščali sproti.

O skupščinskih težavah, predvsem z izvolitvijo novega izvršnega sveta, pa ostaja naša pobuda: v novih krogih pogovorov med v zaplet vpletenimi strankami poskušati kompromisno rešitev, sprejemljivo za večino strank.

OO LDS LJUBLJANA  
VIČ-RUDNIK



Zakaj »ljudska«  
stranka

V današnjem času v poplavi idej, ideologij in svetov se je preprostem članu narodovega telesa težko odločiti kateremu kramarju verjeti, da je njegova roba dobra, celo najboljša. Vse stranke poskušajo prepričati ljudi, da so prav one tiste, ki bodo prinesle mir, napredek in blagostanje ljudem.

Po pomladi narodov v Evropi so v zadnjem času kot gobe po dežju vznikale nove, pa tudi preimenovane stare stranke in vse bi se rade kitile s perjem demokracije, kar pa prav gotovo vsaj za stare stranke ne bo držalo. Vedno so poudarjale (bila je le ena, ki pa je sedaj dobila mlade) razredno pripadnost ne pa narodno. Prav ta neizživet narodni čut, ki je bil vedno zatiran povzročja pri številnih mladih narodih v Evropi, posebno na Balkanu, težke travme in konflikte. Kakor leve stranke pretiravajo z internaci-

onalizmom tudi ekstremno desno-nacionalistično usmerjene stranke večkrat prav v odgovor eni skrajnosti ponujajo svoj večvrednostni kompleks do drugih narodov. Oba recepta je svet že videl in plačal visoko ceno. Mislim pa, da kdor ne spoštuje svojega tudi drugega ne more. Ze veliki Tolstoj je rekel: »Kdor se odtrga od svojega naroda, to je smet na njegovi poti, kamor veje veter, tja nosi tudi smet!«

Tudi pri sosedih v Italiji vidimo, da vladajoča stranka išče stare korenine, ki so nekoč bile ljudske, pa so žal degenerirale. Tudi stranke anarholiberalne usmeritve pri narodu, ki je na začetku nove poti niso obetajoče, prav zaradi omalovaževanja narodovega čuta in tradicionalnih vrednot kot so poštenost, socialna pravičnost, gospodarsko trdno-nerazseljeno prebivalstvo z močno malo obrtjo, kmetijstvom in podjetijstvom. Dokazano se v času pretresov in kriz ljudi vračajo v te preizkušene vrednote.

Seveda ne smemo izpustiti vrednote, ki je stara kot da rečemo evropska kultura. Ne bi enačil strogo religije kot take z vrednotami, ki iz nje izhajajo. Stranka, ki bi svoje člane ozko utesnjevala ne bo žela uspeha, saj ne bo dajala ustrežne širine, kjer bi se vsak lahko videl, v kolikor le sprejema zgoraj omenjene tradicionalne vrednote, ki jih ne menja ob vsaki spremembi vetra. Stranke, ki teh vrednot ne poudarjajo v sebi nimajo potrebnega naboja za premagovanje materialnih in tudi delovnih kriz v kakršni smo prav sedaj, pa stare obnovljene stranke odgovora preprosto ne morejo dati, ampak ponujajo le recepte za zaščito starih vladajočih struktur. Odtod afera za afero.

Mislim, da se prej navedeni vrednot najbolj poskuša vsaj do sedaj držati prav »Ljudska stranka«.

STONE URŠIČ  
SLS – IG

# SKD

### Srečanje SKD Vič-Rudnik v Velikih Laščah

Da so Velike Lašče in njena okolica vredne ogleda, je potrdila tudi velika množica udeležencev izleta SKD Vič-Rudnik. 4. 7. 1993 je KO SKD-Velike Lašče organiziral izlet po velikolaški okolici. Začeli smo z ogledom turjaškega gradu, nadaljevali proti Trubarjevi domačiji na Rači skozi Velike Lašče v Dolnje Retje, k Levstikovi rojstni vasi, kjer smo si ogledali tudi lilev kozolec. Pot petih avtobusov je potem vodila skozi Ortnek k Sv. Gregorju, rojstnemu kraju Janeza-Evangelista Kreka. Tu so nas pozdravili člani SKD Ribnica. Iz Slemen smo izlet nadaljevali v Velike

Lašče, si ogledali spominske sobe Levstika, Stritarja in Trubarja, farno cerkev ter sam trg. Po kosilu, ki so nam ga požrtvovalno pripravili v osnovni šoli, za kar se ravnatelju E. Zgoncu lepo zahvaljujemo, smo se odpeljali na Veliko Slevico, k eni najlepših baročnih cerkva v Sloveniji. Zaključek izleta je bilo zabavno srečanje na igrišču šole v Velikih Laščah. S programom, ki je zajel vse starostne sloje, smo razveselili ljudi, tako da bo ta izlet še dolgo časa ostal ljudem v lepem spominu.

Kaj vse se da doseči z ustrežno organizacijo, je dokazal KO SKD-Velike Lašče, ki je privabil v Lašče tudi vodilne ljudi v slovenski politiki. Izleta sta se udeležila poslanca državnega zbora Jana Primožič in Benjamin Henigman, podpredsednik državnega zbora Miroslav Mozetič ter podpredsednik vlade in zunanji minister Lojze Peterle.

Na koncu lahko z mirno vestjo zapišem, da je izlet uspel in želimo si lahko le še veliko takih srečanj, ki ljudem razveselijo obraze in duše.

Za KO SKD-Velike Lašče  
Nuša Prijatelj

### Poslanci bodo prisluhnili pobudam

V stranki nadaljujemo s prakso odprtosti do pobud in kritik naših volivcev in drugih državljanov, ki jim ni vseeno kaj se dogaja z nami in našo mlado državo.

Zato pozivamo vse, ki imajo predloge in pobude, vse, ki se strinjajo ali ne s potezami in ukrepi parlamenta, da nam o tem pišejo. Naši poslanci v parlamentu bodo te pobude verodostojno prenesli naprej.

Vaša pisna mnenja sprejema naš poslanec mag. Janez Kocijančič v parlamentu na naslov Državni zbor, Šubičeva 4, Ljubljana ali na sedežu stranke Združena lista, Tomšičeva 4, Ljubljana oziroma SDP Vič-Rudnik, Trg MDB 14, Ljubljana. Lahko pa mu pišete tudi na dom, Podrožniška 1, Ljubljana.

V prihodnje bomo zagotovili tudi določene dneve, ko bo na razpolago za osebne razgovore.

# DEMOKRATI

demokratska  
stranka

OZ Ljubljana Vič-Rudnik

### Poslanska pisarna dr. Dimitrija Rupla

Po obetavnih začetnih razgovorih z vodstvom občinske skupščine Ljubljana-Center o odprtju poslanske pisarne dr. Dimitrija Rupla v občinskih prostorih na Adamič Lundrovem nabrežju 2, na koncu do

realizacije vendarle ni prišlo. Nenadni zavrnitvi je sledil predlog, da se uporabijo prostori v kateri od krajevskih skupnosti, vendar primernih med njimi žal nismo našli.

Tako je dr. Dimitrij Rupel, poslanec v Državnem zboru odprl svojo poslansko pisarno v petek, 10. septembra 1993 ob 12. uri na Tomšičevi 5, 1. nadstropje, soba 67.

Odslej bo pisarna odprta vsak drugi petek v mesecu ob 12. uri, torej 8. oktobra, 12. novembra in 10. decembra.

Urnik za leto 94 bomo objavili pravočasno. Priporočamo, da se vsi zainteresirani predhodno telefonsko najavijo, kajti vselej lahko pride vmes kakšna nepredvidena stvar.

Torej, če se želite pogovoriti s poslancem dr. Dimitrijem Ruplom, pokličite (061) 153-008 in se dogovorite za čas in datum obiska pri njem.

MATIJA VOLK



## Svobodna stranka

### Razprava o gospodarstvu

Tema zadnjih sestankov občinskega odbora SvS – SVOBODNE STRANKE na Viču je bilo gospodarstvo. Urejeno in uspešno gospodarstvo je eden od temeljev obstoja države. Čeprav so sedanje razmere na tem področju vse prej kot rožnate, nismo črnogledi. Naši ljudje so že prislovično marljivi, iznajdljivi in ustvarjalni tako na svoji zemlji, kot v tovarnah, na raziskovalnem področju, skratka povsod, kjer imajo možnost sejati svoje delo in znanje, in upati na posteno žetev.

Najprej je treba ustaviti in sankcionirati divjo privatizacijo. Bivše oblastvene strukture, pa tudi drugi, so si v zakonodajalski praznini nagrabili ogromen prejšnji družbeni kapital (del so ga celo prenesli v tujino). To morajo brezpogojno vrniti, ustrezne neodvisne strokovne službe oceniti in v obliki delnic pravično razdeliti državljanom R Slovenije ali pa porabiti sredstva za razbremenitev gospodarstva ali za socialne programe. Podedovanemu neuspešnemu gospodarstvu (podjetjem) je treba najprej najti lastnika, razpisati natečaje za vodilne delavce (managerje), ki s svojimi programi in znanjem zagotavljajo podjetju uspešnost, delavstvu pa zaposlitev in socialno varnost. Če tovarne poslujejo slabo, je treba najprej zamenjati direktorje, in poskušati take, ki bodo znali tovarno preusmeriti v uspešne gospodarske tokove. Odpuščanje delavstva ob starih direktorjih in starih programih ni sprejemljivo.

Podjetje je lahko v lasti države, zasebnika ali pa je združeno. Podjetja, ki so bila v t. i. družbeni lastni naj država proda, izkupiček pa nameni splošni raz-

bremenitvi gospodarstva in socialnim programom. Pred prodajo morajo določiti realno ceno neodvisne strokovne službe. Monopolna podjetja naj preidejo v last države.

V kmetijstvu, v tej zelo pomembni in v preteklosti zapostavljeni veji slovenskega gospodarstva, izhajamo iz naslednjih načel:

- Temeljna oblika gospodarjenja so družinske kmetije.

- Posebna skrb velja socialnemu varstvu ljudi, ki živijo v gorskih in odročnih kmetijah. Kmetom v goratih in odročnih predelih se zmanjša ali ukine davčna stopnja in zagotovi celoten odkup in prevoz tržnega viška proizvodov.

- Podpirali bomo obnovo pravega združništva.
- Združno premoženje je treba vrniti.
- Zemlja ki je bila odvezeta kmetom, naj se vrne ali izplača realna odškodnina.

- Ustanoviti je potrebno kmetijsko-gozdarsko zbornico, ker v splošni gospodarski zbornici prehitro prevladajo interesi industrije.

- Spremeniti je potrebno kmetijsko šolstvo, ki naj poleg kmetijskih strokovnjakov usposablja tudi za uspešno delo na družinskih kmetijah in v kmetičkem turizmu.

- Sedanje kmetijske kombinata je potrebno preurediti po evropskih ekoloških merilih.

- Pri razvojnih načrtih se je treba opirati najprej na lastne sile, na lastno podjetnost, hkrati pa vključevati v razvoj najnovejše dosežke sodobnega sveta; uvajati čisto, okolju in ljudem prijazno tehnologijo in vzpostaviti s tujino odnose, ki nas ne bodo spravljali v podrejen položaj.

PETER ZIDAR

Mercator – Trgoavto v kooperaciji z METALOTRG-OM

### Ste že obiskali novo trgovino na Vrhniki?

PRODAJALNA VRHNIKA  
Cankarjev trg 6  
Tel.: (061) 756-210, 756-211

v prizidku hotela Mantova  
delovni čas:

od 8. do 12. ure in od 15. do 19. ure, sobota od 8. do 12. ure

### VSE ZA VAŠ AVTO IN DOM

Gume Sava vseh dimenzij

- za osebna vozila, 145x13 = 4.373,00 SIT

- 175x70x13 = 5.598,00 SIT

- za tovorna vozila od 600x16 do 12,00x20

Za tovorna vozila nalivamo stare karkase oziroma vzamemo stare gume v račun in jih tudi odkupujemo (po bandak sistemu s priloženo staro gumo je cena 10,00x20 = 10900,00 SIT; 12,00x20=13900 SIT)

### NUDIMO ŠE;

- nadomestne dele za tovorna vozila (primer vetrobransko steklo Zastava 640 = 16876,00 SIT in PD)

- nadomestni deli za osebna vozila Golf, Renault, Škoda, Zastava
- razno orodje (Black & Decker, Iskra kompresorji, varilni aparati...)
- stroji za pranje Karcher
- vodne črpalke za namakanje
- kolesa, motorje: avtomatike vseh vrst APN 6, colibri
- vespe 50-200 cm<sup>3</sup> (Italija)
- gilere 125 cm<sup>3</sup> (SP 02 Italija)

KOMPLETNA PONUDBA CISTERN ZA CENTRALNO OGREVANJE PEČI Z GORILCI MINOR ITALIJA IN THYSSEN ŠVEDSKA Z OSTALO PRIPADAJOČO OPREMO, OGLEDI NA TERENU IN SVETOVANJEM

### NAKUPNI POGOJI:

- do 6 obrokov na čeke, glede na vrednost z minimalnimi obrestmi
- krediti do 36 mesecev glede na vrednost s 15% letno obrestno mero

